

MATEŘSKÉ CENTRUM KIDZTOWN



O NÁS

KidzTown byl založen v roce 2012 původně jako dětský klub, jehož cílovou skupinou jsou rodiny s dětmi, děti předškolního a mladšího školního věku, široká veřejnost.

Nyní má formu mateřského centra, a je samostatným střediskem Diakonie Apoštolské církve. V republikovém sídle v Kolíně má také své prostory. Lektoři a průvodci působí v KidzTownu většinou jako dobrovolníci.

Mateřskému centru KidzTown pomáhají s provozem sbor Apoštolské církve v Kolíně, Diakonie Apoštolské církve, s jednorázovými programy pro děti také město Kolín a další partneři. Příjmy získáváme také vlastními činnostmi ze vstupného nebo z prodeje dárkových a dekoračních předmětů, které vyrábíme. S náklady a prací pomáhají přátelé i rodiče, kteří KidzTown navštěvují.

V průběhu roku 2022 MC KidzTown realizovalo následující veřejné komunitní akce pro rodiče a děti. Pozvánky na naše akce byly pravidelně avizovány v místním tisku, například na www.svoboda.info, kolin.cz, v Kolínském Deníku a v Kolínském presu. Pozvánky, více informací a fotogalerie z jednotlivých akcí si můžete prohlédnout na následujících webových stránkách: <https://www.kidztown.cz/category/kalendar-akci/> a zde: <https://diakonieac.cz/tag/kidztown/>



MYSLÍME NA DRUHÉ

Zakoupením kávy v naší kavárně podporujete děti ze Severní Korei. Celý finanční výtěžek z prodeje kávy odesíláme fondu Nehemia, který v Severní Korei podporuje pekárny, které dávají malým dětem 6x v týdnu jeden bochánek chleba a hrnek sojového mléka. S fondem spolupracujeme již několik let a budeme nadále pokračovat.

Více o projektu https://nehemia.cz/?page_id=7716

V roce 2022 jsme poslali 16 300 Kč. Děkujeme všem, kteří si k nám přijdou na dobrou kávu.

KONTAKT:

MATEŘSKÉ CENTRUM KIDZTOWN V KOLÍNĚ
(STŘEDISKO DIAKONIE APOŠTOLSKÉ CÍRKVE)
V ZÍDKÁCH 402, KOLÍN 280 02,

TEL. 731 504 356, SASEKU@SEZNAM.CZ, WWW.KIDZTOWN.CZ.

nehemia⁺



ADVENTNÍ ČAS

ZIMNÍ PROCHÁZKA ZA MIKULÁŠEM A ANDĚLEM V LESOPARKU BORKY, SPOLEČNÉ ZPÍVÁNÍ A TVOŘENÍ
ÚČAST: 70 LIDÍ
VÁNOCE V KIDZTOWNU 15.12.2022
VÁNOČNÍ POSEZENÍ S RODIČI A DĚTI, SPOLEČNĚ OCHUTNÁVÁNÍ CUKROVÍ, VYRÁBĚNÍ A POVÍDÁNÍ SI O VÁNOČNÍCH ZVYČÍCH, TRADICÍCH A VÝZNAMU VÁNOC.
ÚČAST: 40 LIDÍ



KRABICE OD BOT

ÚČAST NA CELOSTÁTNÍ SBÍRCE DÁRKŮ PRO DĚTI ZE SOCIÁLNĚ A JINAK ZNEVÝHODNĚNÉHO PROSTŘEDÍ V KOLÍNĚ A OKOLÍ. VÍCE INFORMACÍ ZDE: [HTTPS://DIAKONIEAC.CZ/313-DARKU-PRO-PROTREBNE-DĚTI-NA-KOLINSKU/](https://diakonieac.cz/313-darku-pro-protrebne-deti-na-kolinsku/)
ÚČAST: DÁRKY PRO 313 DĚTÍ



ZIMNÍ KARNEVAL

TRADIČNÍ KARNEVAL PRO RODINY S DĚTI VE STYLU ZIMNÍ, ČI SNĚHOVÉ NÁLADY. SOUTĚŽE, TOMBOLA, FOTOKOUTEK, OBČERSTVENÍ.
ÚČAST: 60 DĚTÍ PLUS 50 DOSPĚLÝCH



VELIKONOCE JINAK

HLEDÁNÍ ZTRACENÉ OVEČKY, SBÍRÁNÍ VAJÍČEK, TVOŘENÍ PRO DĚTI V LESOPARKU BORKY.
ÚČAST: 60 DĚTÍ PLUS 50 DOSPĚLÝCH



BLEŠÁK NA VZDUCHU

V RÁMCI PRAVIDELNÝCH A OBLÍBENÝCH KOLÍNSKÝCH BLEŠÁKŮ NA VZDUCHU V KOMENSKÉHO PARKU JSME PREZENTOVALI SLUŽBU MC, ZAJIŠŤOVALI DĚTSKÝ KOUTEK. V SOULADU S MYŠLENKAMI MÍSTNÍHO BLEŠÁKU. DĚTI V NAŠÍ DÍLNICE TVOŘILI HRAČKY FORMOU RECYKLACE MATERIÁLŮ. FOTOGALERIE ZDE: [HTTPS://DIAKONIEAC.CZ/KIDZTOWN-BYL-NA-BLEŠAKU-NA-VZDUCHU/](https://diakonieac.cz/kidztown-byl-na-blešaku-na-vzduchu/)
ÚČAST: CCA 50 DĚTÍ / AKCI



USPÁVÁNÍ BROUČKŮ

TRADIČNÍ PRŮVOD SE SVĚTÝLKY V KOLÍNĚ V LESOPARKU BORKY, VÝSTAVA BROUČÍCH DOMEČKŮ-UKÁZKA RODINNÉ SPOLUPRÁCE, VÝSTAVA PRACÍ Z MÍSTNÍCH MŠ, VYSTOUPENÍ ŠKOLNÍCH DĚTÍ Z MC KIDZTOWN, SPOUSTA PŘEKVAPENÍ, NAKONEC I ODMĚNA PRO ÚČASTNÍKY.
ÚČAST: CCA 600 OSOB (DOSPĚLÍ I DĚTI)



DÍKŮVZDÁNÍ

PŘIPOMÍNÁNÍ SI, ZA CO MŮŽOU BÝT DOSPĚLÍ I DĚTI VDĚČNÍ, VYRÁBĚNÍ PRO DĚTI, NAHLÉDNUTÍ DO ČESKO-AMERICKÉ KUCHAŘKY. ONLINE PROPOJENÍ S NAŠIMI EXTERNÍMI SPOLUPRACOVNÍKY Z INDIANY A SRBSKA. PREZENTACE HISTORIE DÍKŮVZDÁNÍ V ČESKÉM I ANGLICKÉM JAZYCE.
ÚČAST: 80 LIDÍ

AKCE PRO VEŘEJNOST V KOLÍNĚ

Pravidelné dopolední a odpolední programy navštěvují maminky s dětmi v počtu přibližně 40 dospělých a 70 dětí týdně. Jednorázových akcí se účastní celé rodiny s dětmi (maminky, tatínkové, babičky, děti a sourozenci). Průměrný počet účastníků jednodenních akcí je okolo 150 lidí v případě venkovních akcí. Celostátní sbírky dávků pro sociálně slabší rodiny se v roce 2022 zúčastnilo až 300 lidí.



KIDZTOWN SPOLUPRACUJE

Ve spolupráci s odborem školství v Kolíně a ústředím Apoštolské církve jsme zajistili a vybavili adaptační třídu a sborovnu pro 25 ukrajinských dětí.

KidzTown se účastní všech termínů Blešáku na vzduchu, který organizují dobrovolníci z Kolína 4x ročně. Nabízíme tvořivý koutek pro děti, kterým se snažíme podpořit myšlenku celé akce, a to neplýtvání a znovu používání již opotřebovaných věcí.

V souvislosti s válkou na Ukrajině KidzTown ve spolupráci s Diakonií Apoštolské církve, střediskem Nadosah, zorganizovali charitativní pomoc pro uprchlické romské rodiny v Sabinově na Slovensku.

Zároveň začal KidzTown spolupracovat s Centrem pro integraci cizinců. Poskytli jsme prostor a veškerou podporu pro scházení ukrajinských maminek a jejich dětí. Během setkání byl pro děti zajištěn program.

ZÁVĚRY A PLÁNY PRO NÁSLEDUJÍCÍ ROK

Na základě úspěšného fungování MC KidzTown v roce 2022 chceme i nadále pokračovat v započaté práci a nabízet rodinám s dětmi z řad široké veřejnosti kvalitní programy na pravidelné bázi. Také plánujeme rekonstrukci starého archivu a zprovoznění půjčovny (nejen) anglických knih pro děti, edukativních hraček a výtvarných i vzdělávacích pomůcek, které jsou pro některé rodiče finančně nedostupné. Máme také v plánu významně rozšířit spektrum nabídky volnočasových aktivit pro nové zájemce, zvláště pro maminky s dětmi s PAS (porucha autistického spektra), které mají v kontextu volnočasových aktivit velmi ztíženou situaci. V březnu (2.3.2023) například pro rodiny s dětmi s diagnostikovanou poruchou autistického spektra pořádáme certifikovaný seminář spojený s návštěvou praktické školy.



PRAVIDELNÉ AKCE

V prostorách Mateřského centra KidzTown probíhají dvakrát týdně pravidelná setkávání maminek a dětí s programem vedeným zkušeným pedagogickým pracovníkem. Vzdělávací programy s názvem **Hrátky s Oskárkem** jsou vhodné pro děti od 18 měsíců do 5 let v doprovodu dospělé osoby. Program a fotogalerie k nahlédnutí zde: <https://www.kidztown.cz/category/hratky-s-oskarkem/>
Účast: cca 40 maminek plus 40–50 dětí za týden



V prostorách KidzTownu probíhá pro děti předškolního i školního věku pravidelně jednou týdně odpoledne vzdělávací kroužek Mladý zdravotník, který vede profesionální zdravotnice (pondělí, 16-17 hod.) a Tvoření s Jarčou (středa, 16-17 hodin) Podrobnější informace zde: <https://www.kidztown.cz/krouzek-maly-zdravotnik/>

Účast: je naplněná kapacita – 12 dětí na každý kroužek, příležitostně je navštěvují i náhradníci

PODĚKOVÁNÍ

Děkujeme všem dobrovolníkům, sponzorům, dárcům a podporovatelům, bez kterých bychom nemohli naše centrum provozovat.



Středočeský kraj

